
 

RAPPORT D’ACTIVITÉ 2021-2022 

 

TAUX DU RUPTURE 

 

 

PLACEMENTS 2022 (à 6 mois) 

RESULTATS / INSERTION / POURSUITES D’ETUDES NOSCHOOL 
2022 

   

Taux de réussite 
par diplôme / 

titre session 2022 
en pourcentage * 

Taux d'insertion (en 
entreprise) par diplôme 
/ titre session 2022 en 

pourcentage ** 

Taux de 
poursuite 

d'étude par 
diplôme / 

titre session 
2022 en 

pourcentage 
** 

NIVEAUX 7 

 

MASTERE IMMOBILIER 96% 91% 9% 

 

MASTERE BANQUE FINANCE 100% 62% 25% 

 

MASTERE ASSURANCE 100% 94% 0% 
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Evolution du taux de rupture  
* les chiffres 22-23 sont pris au 15/02/2023



NIVEAUX 6 

 

BACHELOR ASSURANCE 95% 6% 94% 

 

BACHELOR BANQUE 100% 17% 76% 

 

BACHELOR RH 80% 9% 72% 

 

BACHELOR IMMOBILIER 100% 31% 64% 

NIVEAUX 5 

 

BTS ASSURANCE 85% 0% 100% 

 

BTS IMMOBILIER 70% 11% 85% 

NIVEAUX 5 

 

CQP Location 100%     

 

CQP Gestion 100%     

 

CQP Négociation 100%     

MOYENNES 94%     

    

 Soit 97,75% des étudiants sortants qui 
entrent en emploi ou poursuivent 

leurs études et 2,25% sans emploi** 

* pourcentage du nombre de personnes reçues par rapport au nombre de personnes présentées  

** le pourcentage est basé sur le nombre de personnes ayant répondues à l’enquête : Tous les 
participants sont interrogés, admis et non admis.  

 



 

SATISFACTIONS DES PARTIES PRENANTES 2021-2022 (sources : enquêtes « fin de formation » des parties 

prenantes) 

BENEFICIAIRES 

GROUPES 
Pas du tout 
satisfait 

Peu 
satisfait Satisfait 

Très 
satisfait 

PAS 
CONTENTS CONTENTS 

ASSURANCE 3% 7% 30% 60% 10% 90% 
IMMOBILIER 3% 7% 42% 48% 10% 90% 
RH 2% 7% 49% 42% 9% 91% 
BANQUE 8% 11% 32% 49% 19% 81% 
IMMO CQP 6% 9% 31% 55% 14% 86% 
COMMERCE 16% 11% 19% 54% 27% 73% 

Total général 4% 8% 38% 51% 11% 89% 
 

Détail par filière et par item 

  DE PaRéO ASSURANCE BANQUE IMMOBILIER RH 
Total 

général/item 
As tu été accompagné.e dans ta recherche entreprise ? 
Non 0% 33% 48% 30% 44% 34% 
Oui 100% 67% 52% 70% 56% 66% 
Note ton niveau de satisfaction sur l'adéquation entre les cours et tes missions en entreprise 
1 / 4 étoiles 

0% 39% 24% 18% 33% 25% 2 / 4 étoiles 
3 / 4 étoiles 

100% 61% 76% 82% 67% 75% 4 / 4 étoiles 
Note ton niveau de satisfaction sur l'ambiance générale dans ton groupe de formation 
1 / 4 étoiles 

0% 24% 5% 7% 22% 12% 2 / 4 étoiles 
3 / 4 étoiles 

100% 76% 95% 93% 78% 88% 4 / 4 étoiles 
Note ton niveau de satisfaction sur l'animation des formations 
1 / 4 étoiles 

0% 21% 19% 4% 0% 11% 2 / 4 étoiles 
3 / 4 étoiles 

100% 79% 81% 96% 100% 89% 4 / 4 étoiles 
Note ton niveau de satisfaction sur le contenu de la formation 
1 / 4 étoiles 

0% 24% 19% 9% 0% 14% 2 / 4 étoiles 
3 / 4 étoiles 

100% 76% 81% 91% 100% 86% 4 / 4 étoiles 
Note ton niveau de satisfaction sur les moyens et supports pédagogiques (NETYPAREO-DIGITALL) 
1 / 4 étoiles 

0% 24% 14% 13% 11% 16% 2 / 4 étoiles 
3 / 4 étoiles 

100% 76% 86% 87% 89% 84% 4 / 4 étoiles 



Note ton niveau de satisfaction sur l'organisation matérielle des formations (salles - équipements 
informatiques ....) 
1 / 4 étoiles 

0% 30% 19% 24% 33% 25% 2 / 4 étoiles 
3 / 4 étoiles 

100% 70% 81% 76% 67% 75% 4 / 4 étoiles 
Note ton niveau de satisfaction sur ton accompagnement par l'équipe pédagogique 
1 / 4 étoiles 

0% 15% 24% 4% 11% 11% 2 / 4 étoiles 
3 / 4 étoiles 

100% 85% 76% 96% 89% 89% 4 / 4 étoiles 
Note ton niveau de satisfaction sur ton intégration en formation (accueil- niveau d'information ) 
1 / 4 étoiles 

0% 3% 14% 4% 22% 7% 2 / 4 étoiles 
3 / 4 étoiles 

100% 97% 86% 96% 78% 93% 4 / 4 étoiles 
Recommanderais tu cette formation ? 
1 / 4 étoiles 

0% 15% 19% 4% 0% 9% 2 / 4 étoiles 
3 / 4 étoiles 

100% 85% 81% 96% 100% 91% 4 / 4 étoiles 
Recommanderais tu NOSCHOOL ? 
1 / 4 étoiles 

100% 24% 14% 4% 0% 11% 2 / 4 étoiles 
3 / 4 étoiles 

0% 76% 86% 96% 100% 89% 4 / 4 étoiles 

TOTAL GENERAL PAR 
FILIERE 

10% 22% 17% 9% 13% 11% 
90% 78% 83% 91% 87% 89% 

 

 

 

PARTENAIRES ENTREPRISES 

 

Taux de satisfaction des partenaires entreprises

Satisfaits Insatisfaits



 

 

 

FORMATEURS 
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BANQUE ASSURANCE IMMOBILIER RH

Taux de satisfaction par filière

insatisfaits satisfaits
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Adéquation des profils recrutés avec les pré-requis de la formation

Adéquation entre le nombre de participants et les objectifs
pédagogiques

Informations préalables à la formation quant aux participants (CV,
effectifs, niveaux .....)

Informations préalables à la formation quant au contenu de la
formation

Informations préalables à la formation quant aux attendus et aux
modalités pédagogiques

Qualité des moyens pédagogiques mis à votre disposition

Adéquation entre votre planning et le ruban pédagogique

Note de satisfaction (sur 4) des formateurs par indicateur


